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Rekonstrukce fotbalového hřiště Hoštice-Heroltice


Tento projekt byl realizován za přispění finančních prostředků z Národní sportovní agentury, Program: 16252 – Regionální sportovní infrastruktura.



Cílem realizace tohoto investičního záměru byla rekonstrukce sportovní infrastruktury v obci Hoštice-Heroltice tak, aby byl podpořen rozvoj širokého spektra sportovních aktivit místního, regionálního, případně (v budoucnu) i národního významu.

Účelem realizace tohoto investičního záměru (stavební akce) byla rekonstrukce části venkovního sportoviště – konkrétně jde o hrací plochu fotbalového hřiště a jeho příslušenství. 

Důvodem realizace této stavební akce byl nevyhovující stav povrchu, který v závislosti na počasí, omezoval jeho využití. Nutno dodat, že venkovní hrací plocha byla vybudována v 70. letech 20. století, a přestože členové zdejší TJ Hoštice-Heroltice věnovali péči o hrací plochu značné úsilí, zub času se na ní podepsal. Po celé hrací ploše se začaly vyskytovat nerovnosti s prohlubněmi kolem 5-7 cm. Při dešti se v prohlubních tvořily louže, které dlouho vysychaly a tím pádem nebylo možné využít hrací plochu tak, jak by bylo třeba. V letních měsících byl naopak problémem vysušený trávník, který se zavlažoval ručně hadicí. Základním omezujícím faktorem při využívání hrací plochy tedy byla kvalita jeho povrchu. A možná právě tato skutečnost způsobila odliv mladých sportovců. Ještě do nedávna vyvíjel místní oddíl kopané mnoho aktivit. Členská základna byla velmi široká – oddíl byl rozdělen do 5 týmů („A“ Tým, „B“ Tým, Dorost, Žáci, Přípravka). Z důvodu nevyhovujících podmínek však mnoho mladých, nadějných sportovců odešlo do jiných klubů (např. do Vyškova). A právě tento nežádoucí stav se rozhodli členové TJ Hoštice-Heroltice díky aktivní podpoře vedení obce Hoštice-Heroltice zvrátit, a to rekonstrukcí stávající hrací plochy.

Stavební práce byly zahájeny na začátku dubna 2024. Podstatná část prací byla zaměřena na rekonstrukci hrací plochy. Nejprve bylo nutné z povrchu odstranit drny, následně byla odebraná hmota doplněna ornicí do původní výšky, povrch byl srovnán a poté začaly probíhat veškeré zahradnické práce týkající se přípravy půdy pro výsadbu a zasetí nového trávníku. Do revitalizované hrací plochy byl instalován nový závlahový systém, který je zcela zautomatizovaný. Díky tomu již nebude nutné provádět ruční závlahu. V rámci realizace tohoto projektu byly pořízeny i nové střídačky a fotbalové branky. Nicméně obnova hrací plochy stále ještě nekončí. Nyní je třeba nový trávník ošetřovat, pravidelně přihnojovat a sekat, aby měl optimální hustotu a samozřejmě i barvu.

Náklady na rekonstrukci hrací plochy činily 1 855 239,00 Kč, z toho finanční dotace Národní sportovní agentury byla ve výši 1 298 667,00 Kč, tedy 70 % z celkových výdajů projektu. Stavební práce provedla společnost PROSTAVBY, a.s., se sídlem v Otnici. Termín zahájení a ukončení realizace projektu: duben - květen 2024.
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